



“买花洗钱”4名嫌疑人全部抓获

星报讯(记者 徐越蕾) 网上搜索目标,线下下单买几万元的现金鲜花礼盒,转账汇款让花店老板取现制作,拿到礼盒后立即将现金取出汇给上家……这正是“洗钱团伙”的“买花洗钱”流程,4人自认为作案天衣无缝、行云流水,却不料还是被警方抓获。

7月23日下午,马鞍山花山区一家花店老板李女士接到一陌生男子的电话,对方称想做2万元左右的现金鲜花礼盒,询问需要多少包装费。李女士心想该男子可能打算送给女朋友礼物,便没有多想,提出收取200元包装费。该男子提出以现金转账的方式,将钱打到李女士的银行卡中,请她取现后直接制作即可。

不多时,李女士的银行卡收到了该男子汇来的费用,便去银行取了钱,再赶回店内制作。晚

上7时许,订花男子如期而至将花取走。可当其打烊回家后,才发现自己的银行卡被冻结了。李女士心里咯噔一下,赶紧前往辖区派出所报警。

花山公安分局桃源派出所接到报警后,经过查询得知,存进李女士银行卡里的2万余元,均为涉嫌犯罪的赃款。民警随即展开全面调查,很快便从监控中发现该男子的行踪。

7月25日,花山公安分局民警驱车赶到滁州,将4名嫌疑人在宾馆内抓获。据嫌疑人交代,4人均外省人,由于手头拮据,在网上得知可以利用“洗钱”赚钱,经过商量,4人决定以花店买现金花的方式,把赃款转给花店老板,让老板取现后制作成现金花礼盒,这样直接把钱“洗白”。4人先后在马鞍山4家花店洗钱4次,涉案金额8万余元。目前,案件正在进一步侦办中。

奋战两个月,27人落网 跨国电信诈骗团伙被摧毁

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从安徽警方获悉,近日,砀山县公安局奋战两个月,成功抓获27名电信网络诈骗犯罪嫌疑人,捣毁一跨国电信诈骗团伙,为夏季治安打击整治专项行动再添战果。

今年5月份,砀山县公安局接到有关诈骗案件的线索后,立即成立了由刑警大队牵头,相关警种和派出所参与的打击回流人员专案侦破组。专案组民警侦查发现,诈骗团伙利用网络对我国境内的居民实施“杀猪盘”式、博彩式电信网络诈骗,经过分析研判,一个庞大的电信诈骗犯罪团伙逐渐浮出水面。

专案组紧紧围绕涉案团伙犯罪线索,缜密侦查研判,成功锁定了部分犯罪嫌疑人,今年五月份奔赴湖北、重庆、湖南等多个省市,将13名犯罪嫌疑人抓获归案。除恶务尽,专案组根据先期查证情况,于2023年7月初开展第二次集中抓捕,先后又抓获14名犯罪嫌疑人,缴获

作案手机40余部、涉案资金近1000万元,捣毁菲律宾的诈骗窝点3处。

据介绍,现已查明该诈骗团伙于2019年6月至2022年9月期间,在国外多地成立诈骗公司,该诈骗公司团伙成员共有近百人,分为多个诈骗小组。犯罪嫌疑人通过网络交友与受害人建立“恋爱关系”,在取得受害人信任后,诱导受害人在其组织建立的诈骗网站上投资理财,待受害人投资后,便安排专人从网站后台人为控制投资的涨跌盈亏,引诱受害人一步步追加大额投资,直至最后赔得精光。等受害人发现自己被骗时,受害人的资金早已被嫌疑人瓜分殆尽……

在专案组强大的审讯攻势下,27名犯罪嫌疑人被各个击破,纷纷如实供述了自己的犯罪事实。公安机关正告犯罪分子,立即停止组织招募人员赴境外从事电信网络诈骗犯罪活动,主动投案自首,争取宽大处理。

假意租赁钢板却出卖 两男子获刑并处罚金

租赁价值超百万的钢板再转手卖给他人,两被告人犯合同诈骗罪,获刑并处罚金。近日,广德市人民法院依法审结了该起合同诈骗案。

经审理查明,2021年7月至2022年6月,被告人曾甲多次单独或伙同被告人曾乙,以非法占有为目的,从被害人处租赁钢板转卖给他人以牟取经济利益。曾甲作案6起,涉案价值约89.95万余元;曾乙作案2起,涉案价值约30.92万余元。2023年2月,曾甲经电话传唤主动至公安局接受

调查;同日,曾乙被抓获归案。

法院经审理认为,被告人曾甲、曾乙以非法占有为目的,在签订、履行合同过程中,骗取对方当事人财物,数额巨大,其行为已构成合同诈骗罪。综合考虑两被告人的犯罪情节、悔罪表现及社会危害程度,法院遂依法判处被告人曾甲有期徒刑四年六个月,并处罚金人民币十一万元;被告人曾乙有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金人民币五万元。
沈天洪 曹开发

砀山县朱楼镇: “控辍保学”勤排查 “动态清零”助振兴

为促进义务教育阶段适龄儿童不失学辍学,今年以来,砀山县朱楼镇把控辍保学作为巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要内容,高度重视,积极开展义务教育排查走访活动。

为使走访工作取得成效,朱楼镇召开专门会议进行精心部署,从了解政策宣传情况、核实子女在校情况、教育资助政策落实情况、送教上门情况以及对当前子女读书面临的问题等方面着手排查,并对存在的问题一一记录。

走访过程中,各村网格员宣传教育惠民政策,了解学生上学情况、学生教育资助政策是否落实、打卡发放是否及时,以及送教上门工作的意见和建议,使义务教育工作做到“三个精准”,即走访摸排精准、信息填报精准、汇总上报精准。

通过排查发现,该镇义务教育阶段辍学学生“动态清零”,实现了义务教育全覆盖、无遗漏。下一步,朱楼镇将继续推进义务教育“控辍保学”机制,促进义务教育阶段学生“有学上,上好学”,有效巩固脱贫攻坚成果。
李艳龙

安徽姑娘李志勤 成都大运会“打落”金牌



李志勤在比赛中。新华社记者 贾成成/摄

星报讯(记者 江锐) 8月3日,第31届世界大学生夏季运动会武术散打比赛在成都城北体育馆收兵。在女子散打60公斤级决赛中,安徽选手李志勤以2:0击败土耳其队贝尔纳夺得金牌,这是安徽选手在本次比赛中获得的第4枚金牌。

本次比赛,李志勤首个对手是巴西队席尔瓦,伴随着全场观众的加油助威声,李志勤从容应战、见招拆招,以2:0获胜。“今天是第一场比赛,希望能给中国队(散打比赛)开个好头,所以还是有些紧张,在场上表现一般。”赛后李志勤说,“今天比赛战术以进攻为主,这也是我个人的风格,赛场氛围很好,观众们都很热情。”

谈及接下来的比赛,李志勤说:“最大的对手是伊朗队选手(纳西米),希望在接下来和她的对阵中能够更好地发挥。”结果在半决赛中李志勤以2:0战胜纳西米,又在决赛中战胜贝尔纳。

夺得金牌后,李志勤在接受采访时表示:“今天的夺冠,其实在我们意料之中,因为自己的状态是一场比一场打得更好。”

出生于1998年的李志勤来自合肥,就读于北京体育大学,是目前安徽女子散打的中坚力量。她曾获得散打世锦赛、世界杯的冠军,也在2021年第十四届全运会女子团体比赛中获得铜牌。

绿书签 伴成长

为倡导青少年多读书、读好书、好读书,远离和抵制有害出版物,引导青少年绿色阅读、文明上网,有效护助少年儿童健康成长,7月22日,合肥市融侨观邸悦·书房举办了一场悦·创意“绿书签,伴成长”之共读好书《书中绘画》的活动,由馆员老师带领大家绘制一幅幅以绿书签行动为主题的绘画。活动现场氛围热烈,大家都积极地参与到了活动中。

魔法课堂 神奇的变色

8月2日,合肥市五里墩街道文化站、清溪路社区联合悦书房青秀书城在书城国学区举办“魔法课堂 神奇的变色”小实验。老师为孩子们展示了紫薯遇到酸、碱的变色情况,让孩子知道酸碱中和的知识。在实验过程中,孩子们会发现生活中蕴藏的科学小知识,激发孩子们对科学知识的兴趣。通过本次活动,不仅能提高孩子日常观察和动手能力,更能激发孩子对科学的探索 and 追求。
王桂芹

JM 安徽九满拍卖有限公司 拍卖公告

我公司受有关单位委托将于2023年8月11日上午9时在中国拍卖行业协会网络平台开始举行拍卖会,具体事项如下:

1. 拍卖标的:别克、奔驰、奥迪、大众、解放牌、江淮等标的。(具体详见拍品清单);
2. 参考价:详见拍品清单(请到本公司领取);
3. 展示时间:2023年8月9日、10日(9:00—16:00);
4. 展示地点:合肥市包河区繁华大道8号;
5. 拍卖地点:中拍网(<https://paimai.cca123.org.cn/index.html>);
6. 有意竞买者请携带有效身份证件于2023年8月10日下午16:00之前在网上办理注册登记手续,每个标的缴纳1万元竞拍保证金。竞拍不成功,保证金将在拍卖会结束后七个工作日内不计息全额退还竞买人。

保证金账号如下:
单位全称:安徽九满拍卖有限公司
开户行:交通银行股份有限公司合肥北京路支行
账号:34133500013001798142
咨询电话:13605510217(微信同号) 陈女士
公司地址:合肥市包河区繁华大道8号
安徽九满拍卖有限公司
2023年8月4日